

# ÇOBAN; "DEMOKRASİ DOLU BİR YIL DİLİYORUM..."

Çobanoğlu yapı inşaat yönetim kurulu başkanı ve geçen dönem CHP il genel meclis üyesi Hasan Çoban, yeni yıl dolayısıyla bir mesaj yayımladı. Çoban mesajında şu ifadeler yer verdi.

"Özellikle il genel meclis üyeliği dönemimde güzel ilçemiz Düziçi için birçok projeyi hayata geçirdiğimiz, her mahalleye ve köylerimize imkanlarımız dahilinde hizmet ürettiğimiz vatandaşlarımızla her zaman bir arada olduk.

Ticari hayatımızda hem ilçemizin hem de şehrimizin ekonomik, sosyal ve kültürel gelişimi için bir arada ve güç birliği yaparak çalıştık. Çalışmalarımıza yön verirken hemşehrilerimizden gelen talep ve önerilere kulak verdik.

Yeni yıldan ilçemiz, şehrimiz ve ülkemiz için beklentimiz büyük. Beklentilerimizi karşılamak için ayrı özveri ve disiplinle çalışacak, umutla beklediğimiz yarınlarımızı birlikte güzelleştireceğiz. Yeni yılda da ilçemizin güzelliğine güzellik, vatandaşlarımızın mutluluğuna mutluluk katmak için hep birlikte çaba harcayacağız. İnanıyorum ki çabalarımızın karşılığı bizi ileriye taşıyacak.

2025 yılının ilçemize, şehrimize, ülkemize, tüm dünyaya sağlık ve huzur getirmesini diliyorum. Barışın hüküm sürdüğü, hak ve hukukun tesis edildiği, demokrasi dolu bir yıl olmasını ümit ediyor, mutlu yıllar diliyorum. Yeni yılımız kutlu olsun." dedi. ZEHRİ BALCILAR



www.silagazetesi.com.tr

# SILA

silagazetesi@hotmail.com

30 ARALIK 2024 PAZARTESİ - SAYI:6273 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 4 TL

## KADIRLI'DEN OSMANİYE'YE GİDEN ÖĞRENCİLER İÇİN SINAV ÇİLESİ

Üniversitesi Açıköğretim sınavları için Kadirli'den Osmaniye'ye sınava giden öğrencilerin çilesi devam ediyor. Yıllardır çözilemeyen bu sorun nedeniyle binlerce kişi Sınava için Osmaniye'ye gidiyor. Sınavların ilçelerde yapılmaması nedeniyle Hafta sonu Osmaniye'ye giden öğrenciler sabah sisli hava nedeniyle yolculukları çileye döndü.

Bu sınav çilesinin son bulması için Milletvekillerine ve Üniversite yönetimine çağrıda bulunuyoruz. EFENDİ ERKAYIRAN



## KADIRLILİ SPORCULARIMIZDAN ÇİFTE ŞAMPİYONLUK GURURU!

Kadirli Off-Road Kulübü (Kadoff) Adına Kadirli İçin Yarışan Sporcularımız Mehmet Demirel-Fettah Yiğit İkili Bu Yıl Hem 2024 Petlas Türkiye Off-Road Şampiyonası Hem De 2024 Akdeniz Off-Road Kupasında Yarıştılar.

Sporcularımız Türkiye Şampiyonasında 7 Yarış, Akdeniz Kupasında Da 4 Yarış Olmak Üzere Toplamda 11 Yarış Süren Sezonda, Her Yarışta Birincilikler Ve İkincilikler Elde Ederek Podyumda Yer Aldılar. İkili Sezon Boyunca Topladıkları Puanlarla İki Şampiyonada Da Hem Genel Klasman Hem De Ssv Sınıf Klasmanlarının Pilot Ve Co-Pilot Puan Sıralamasını Lider Tamamladılar Ve İki Şampiyonluğu Da Kadirli'ye Getirdiler!

İkilinin Sportif Olarak Şampiyonlukları, Türkiye Otomobil Sporları Federasyonu(Tosfed)'In Onayından Sonra Resmîyet Kazanacaktır. Sporcularımızı, Bu Gururu Bize Yaşattıkları İçin Tebrik Ediyoruz. EFENDİ ERKAYIRAN



## "KADINLAR MECLİSİ CADDEPARK'TA BİRARAYA GELDİ..



Kadirli Kadınlar Meclisi tarafından 2024 yılı son değerlendirme toplantısı Caddepark'ta yapıldı.

Birlik ve beraberliğin öne çıktığı toplantıya katılanlara teşekkür eden Kadınlar Meclisi Başkanı Emel Erkaçıran, kadınların toplumsal hayatta daha etkin roller üstlenmesini amaçladıklarını belirterek, 2025 yılında Kadirli'de önemli çalışmalara imza atacaklarını söyledi.

Toplantıya, Kadirli Kaymakamı Erdiç Dolu'nun eşi Şenay Yerli Dolu, Kadirli Sosyal Hizmetler Müdürü Havva Demir Mor, önceki dönem il genel meclis üyesi Ayşe Savrun ile kadınlar katıldı. menderes ÖZAT

## KADIRLİDE OTOMOBİL TARLAYA DEVRİLDİ..

Kadirli ilçesinde otomobilin devrilmesi sonucu yaralanan sürücü hastaneye kaldırıldı. A.C.S'nin kullandığı 80 ACP 205 plakalı otomobil, Kadirli-Sumbas kara yolunun Harkaçtıği köyü yakınında sürücüsünün kontrolünden çıktı. Savrulan araç, yol kenarındaki tarlaya devrildi. İhbar üzerine kaza yerine 112 Acil Sağlık, jandarma ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Ekiplerin çalışmasıyla otomobilden çıkarılan sürücü, ambulansla Kadirli Devlet Hastanesi'ne götürüldü.



## "BAŞKAN OLCAR" KADIRLİ OSB'DE ZİYARETLERDE BULUNDU



Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, Kadirli'mizin ekonomik merkezlerinden Organize Sanayi Bölgesi'ne ziyaret gerçekleştirdi. Başkan Olcar, beraberinde CHP İlçe Başkanı Enver Eker ve diğer ilgililerle Sissan Makina Sanayi ve EMTA Kablo fabrikalarını ziyaret ederek, yetkililerden bilgi aldı, üretim süreçlerini yerinde inceledi. İşçilerle bir araya gelerek sohbet eden Başkan Olcar, OSB'de yer alan şirketlerin başarısını takdir ederek, şirketlerin karşılaştığı sorunları anlamak ve çözüm önerileri sunmak için çalışmaların sürdürüleceğini belirtti.

MENDERES ÖZAT

## DERYA YANIK ; NARİN GÜRAN CİNAYETİNDE MADDİ GERÇEK ORTAYA ÇIKACAK

TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı ve AK Parti Osmaniye Milletvekili Derya Yanık, Narin Güran cinayeti davasına ilişkin, "Ümit ediyoruz ki maddi gerçek ortaya çıkacak, suçlular kimse gerekli cezalandırmalar, gerekli kararlar verilecek." dedi.

Diyarbakır'da 8 yaşındaki Narin Güran'ın öldürülmesine ilişkin tutuklu 4 sanığın yargılandığı davanın ikinci duruşmasını komisyon üyesi milletvekilleriyle takip eden Yanık, Diyarbakır Adliyesi önünde gazetecilere, komisyon olarak en başından itibaren duruşmayı yakından takip ettiklerini söyledi.

Bugün de duruşmayı komisyon olarak izlemek istediklerini belirten Yanık, maddi gerçeği ortaya çıkaracak olanın mahkeme olduğunu ifade etti.

- "Suçluların ortaya çıkacağını ümit ediyoruz"

Yanık, sözlerini şöyle sürdürdü:

"En başından itibaren süreci takip eden ve bugün de mahkemede bizzat gözlemleme şansı elde ettiğimiz için açık yüreklilikle söyleyebiliriz, gerek soruşturma evresi gerek şu anda yargılama evresinde, delillerin tamamının toplanması maddi gerçeğe ulaşma noktasında bütün ilgili birimler ellerinden geleni yapmışlar. Mahkeme heyetimizin de dosyaya çok hakim. Titizlikle, detayları dahi ortaya çıkarabilmek için elinden gelen çabayı ortaya koyduğunu görüyoruz. Ümit ediyoruz ki maddi gerçek ortaya çıkacak, suçlular kimse gerekli cezalandırmalar, gerekli kararlar verilecek. Dolayısıyla takdir edersiniz ki bu anlamda bir ihsas-ı reyde bulunmamız şu aşamada çok yanlış olur. O yüzden bu konuda hem ben hem arkadaşlarım, komisyon olarak son derece titizlik gösteriyoruz. Ve kurumlarımızın, mahkememizin, yargı mensuplarımızın, kolluk güçlerimizin geçmişte ve bugüne kadar yaptıkları çalışmalarla maddi gerçeğin ve suçluların ortaya çıkacağını ümit ediyoruz ve bekliyoruz. Bütün kamuoyu ve Türkiye olarak bunu bekliyoruz."

"Olayın tam ve açık bir biçimde ortaya çıkarılmasına katkıda bulunacağını düşündüğümüz tanıkların maddi gerçeği ortaya çıkarmak için yeterince katkıda bulunmalarını doğrusu toplum ve kamu güvenliği açısından üzüntüyle karşıladığımızı ifade etmem gerekiyor." diyen Yanık, Narin'in kendisine "tanıdık bir ortamda" hayatını kaybettiğinden emin olduklarını söyledi.

"Belki aile içinde belki aile dışında onu bilmiyoruz." ifadesini kullanan Yanık,



çocukların kendilerini en güvende hissettikleri, hissetmeleri gereken ortamlarda bu tür olayların yaşanıyor olmasının son derece üzüntü verici olduğunu bildirdi.

Derya Yanık, TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu olarak sonuna kadar süreci bir gözlemci olarak takip edeceklerini anlatarak, şunları kaydetti: "Türk milleti, Türkiye kamuoyu, 85 milyon Narin'in kaybolduğu haberi basında yer bulduktan itibaren cesedi bulununcaya kadar ve bugün de sorumluların ortaya çıkarılması, cezalarını alması noktasında yargılama sürerken tam bir duyarlılık, çok yüksek bir farkındalık sergiledi. Bu elim olayın belki teselli olacağımız tek tarafı bu olabilir. Çocuklarımıza yönelik tehditlerde, çocuklarımıza yönelik şiddet olaylarında bu yüksek farkındalık, çocuklarımızı korurken, korumak isterken sığınacağımız en büyük güvence olacak."

## KEBAPÇI MİDİBÜSÜYLE ŞEHİR TURU

Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde midibüsü kebabçı dükkanına çeviren Ömer Furkan Kara, yemeklerini hazırladığı müşterilerini, talep etmeleri halinde aracıyla şehirde gezdiriyor. Geçen yıl askerden dönen 23 yaşındaki Kara, kebabçılık yapmak için istediği gibi iş yeri bulamayınca ilanda gördüğü midibüsü satın aldı. İçine mangal, masa, sandalye ve buzdolabı yerleştirdiği midibüsünü kebabçı dükkanına dönüştüren Kara, haftanın 6 günü aracını Refik Cesur Bulvarı'na park ederek müşterilerine hizmet vermeye başladı.

Kara, talep edilmesi halinde kebabları hazırlayıp masalara servis yaptıktan sonra midibüsün direksiyonuna geçerek müşterilerine ilçe turu attırıyor.

Deprem döneminde işine ara verdi, afetzedelere ücretsiz yemek dağıttı

Kara, AA muhabirine, 6 Şubat 2023'teki Kahramanmaraş merkezli depremler nedeniyle işine ara vermek zorunda kaldığını söyledi.

Bir süre sonra midibüsüyle depremden etkilenen illeri tek tek gezerek insanlara ücretsiz yemek

dağıttığını anlatan Kara, "Kimseden ücret talep etmeden Kahramanmaraş, Nurdağı, İşler, Türkoğlu, Beyoğlu, Şekerova ve Osmaniye'de yemek dağıttık. Sonra geri işimize döndük. Arkadaşlarımız ve esnaf dostlarımızın sayesinde bugüne kadar geldik." dedi.

Kara, müşterilere şehir turu attırmanın çekilen bir video sonrası ortaya çıktığını dile getirerek, "Normalde ben gezerek servis yapmıyordum. Arkadaşlarım geldiler ve kebab yerken beni ikna ederek ilçede tur atmamızı istediler. Normalde bu tür şeyler yapmam ama arkadaşları kıramadım. Geç bir saattir ve trafik yoktu. Video çekildiğinden de haberim yoktu. Sonradan öğrendim ve videoyu paylaştık. Bir anda videoyu herkes gördü. Böyle bir şeyi daha önce kimse yapmadığı için video yayıldı." diye konuştu.

İnsanların ilçe turu atarak yemek yeme fikrini çok sevdiğini ve kendisinden bu hizmeti müşterilerinin talep ettiğini aktaran Kara, şunları kaydetti:

"Bu hizmeti devam ettirmeyi düşünüyorum ama erken saatlerde değil, trafiğin sakin olduğu

saatlerde. Sonuçta aracımızda ateş yanıyor. Normalde ocakta yemek yaparak gezdirmeyi daha çok isterim ama yasak olduğu için gezdiremiyorum. Yemeği yapıp ondan sonra trafiğe çıkabiliyorum. Bu hizmet insanların çok hoşuna gitti. Bu durumumuzdan şikayetçi olan arkadaşlar da var, trafiği tehlikeye atıyorsunuz diye ama yine de 'güzel oldu' diyenler daha fazla. Başta araçla gezerken insanlar çok garipsiyordu. Akdeniz Bölgesi'nde böyle bir hizmet hiç görülmedi. Aracı görünce el sallayanlar oluyor. Tepkiler çok iyi. İnşallah başka yerlerde de bu hizmetin devamı gelir."

Müşterilerden Hamza Çoban, "Bir yandan yerken bir yandan gezmek benim hep hayalimdi. Kebabımızı yerken manzaraya bakıyoruz, insanlara bakıyoruz, yemeğimizi yiyoruz. Daha güzel bir ambiyans oluyor. Ömer ustaya teşekkür ederiz." dedi.

Mehmet Furkan Öge de daha önce hiç karşılaşmadığı bir hizmeti alabilmekten mutlu olduğunu kaydetti.

### İLAN

#### KADİRLİ 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO: 2024/155 Esas

KARAR NO: 2024/297

Mahkememiz 2024/155 esas sayılı dosyasında Tapu İptali Ve Tescil (Gayrimenkul Satış Vaadi Sözleşmesine Dayalı) davasının yapılan açık yargılaması sonunda;

1-Davanın KABULÜ ile, Adana 4. Noterliğinin 25/10/1985 tarih ve 59164 yevmiye numaralı düzenleme şeklindeki gayrimenkul satış vaadine istinaden Osmaniye İli Sumbas ilçesi Küçükçınar Köyü 115 ada 59 parsel (eski 158 parsel) sayılı taşınmazın davallılar Fatma Çirak, Zübeyde Dereli, Fatma Keskin, Sibel Tıki, Tuncay Keskin, Zöhre Keskin ve Ümmügül Mert adına olan TAPU KAYDININ İPTALİ ile, Mustafa Kaya mirasçıları davacılar Mahmut Kaya, Mehmet Kaya, Hasan Kaya, Ahmet Kaya, Nazife Karakaya, Keziban Alper adına miras payları dikkate alınarak eşit şekilde TAPUYA KAYIT VE TESCİLİNE, karar verilmiş olup, Teblig yerine geçmek üzere ilan edilmiştir.23/12/2024





Yeni yılın tüm insanlığa ve ülkemize barış, mutluluk getirmesi dileğiyle tüm dostların yeni yılınız kutlu olsun.

**ZAFER BİÇER**  
**MALİ MUŞAVİR**



Yeni yılın tüm insanlığa ve ülkemize barış, mutluluk getirmesi dileğiyle tüm dostların yeni yıl kutlu olsun.

**GÖNGÖR NUHOĞLU**  
**NUOĞLU EMLAK**  
**DAYANIŞMALIK**

Yeni yılın tüm insanlığa ve ülkemize barış, mutluluk getirmesi dileğiyle tüm dostların yeni yıl kutlu olsun.  
**Beyoğlu Çiçekçilik**  
**Parti ve Organizasyon İşleri**

2025 yılının birliğimizin ve beraberliğimizin daha da arttığı bir yıl olmasını, ülkemiz ve milletimiz için çok daha güzel günleri de beraberinde getirmesini temenni ediyoruz

**KOÇER KUYUMCULUK**



2025 yılının ülkemize, milletimize ve tüm insanlığa hayırlar getirmesini, sağlık, bereket, hoşgörü ve sevgi getirmesini temenni ediyorum."

**HAKAN KEDEROĞLU**  
**KEDEROĞLU MOBİLYA**

## 50 KÖY EVİ, DEPREMZEDELERE TESLİM EDİLDİ

OSMANİYE Merkez ilçede yapımı tamamlanan 50 köy evi, törenle hak sahiplerine teslim edildi.

İlk program, Kazmaca Köyünde düzenlendi. Yapımı tamamlanan 25 köy konutunun anahtarı Vali Erdiñç Yılmaz tarafından hak sahibi vatandaşlara teslim edildi. Vali Yılmaz buradaki konuşmasında, "Kazmaca Köyümüzde 25 deprem köy konutumuzun anahtar teslimini gerçekleştirdik. 4 konutumuzun da yakında kurasını çekeceğiz ve teslim edeceğiz yani bu köyümüzde 29 konutumuzu tamamlamış olacağız. Konutlarımız gerçekten çok güzel, hemşerilerimizin huzur içinde, sağlık içinde oturabilecekleri konutlar. Hemşerilerimiz konutlarına kavuştukça biz de mutlu oluyoruz. Bu asrın felaketinde devlet, millet tek yürek olduk, yaralarımızı hızla sarıyoruz, konutlarımıza hızla kavuşuyoruz" dedi.

**BÜTÜN KONUTLARI TESLİM EDİNCEYE KADAR ÇALIŞACAĞIZ**

Daha sonra ise Kırmacılı Köyünde yapımı tamamlanan 25 köy konutunun anahtarı hak sahibi vatandaşlara teslim edildi. Düzenlenen programda konuşan Vali Yılmaz, "Osmaniye Merkeze bağlı Kırmacılı Köyümüzde 25 konutumuzun anahtarını hemşerilerimize teslim ettik. Onların mutlu olduğunu görmekten, sevinçlerini paylaşmaktan çok mutlu olduk. İnşallah huzur içinde, sağlık içinde, mutluluk içinde otursunlar. Hak sahibi bütün hemşerilerimize konutlarını teslim edinceye kadar, hızlı bir şekilde, gece demeden gündüz demeden, yağmur demeden çamur demeden çalışıyoruz, çalışacağız. Konutlarımızın hemşerilerimize hayırlı, uğurlu olmasını diliyorum "dedi. (DHA)



## VALİ YILMAZ, KIRMACILI'DA ŞEHİD ÜNALDI'NIN AİLESİNİ ZİYARET ETTİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, 11.07.2016 tarihinde Şanlıurfa Şehirlerarası Otobüs Terminalinde kimlik soran polis ekiplerine silahla karşılık verilmesi sonucu çıkan çatışmada Şehit olan Polis Memuru Mehmet Ünal'dın Ailesini Kırmacılı Köyündeki evlerinde ziyaret etti. Ziyarete Kaymakam Adayı Mücteba Gürz, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Hamit Coşkun, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar da yer aldı. Ziyaret sırasında Kur'an-ı Kerim okundu ve Şehitlerimiz için dua edildi. Şehidimizin Ailesinin hatırlarını sorarak bir süre sohbet eden Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Şehidimizin Ailesine Kur'an-ı Kerim ve Bayrağımızı takdim etti. Vali Yılmaz ziyareti sırasında yaptığı konuşmada, Şehidimize Allah'tan rahmet dileyerek, "Aziz Şehitlerimize olan borcumuzu hiçbir zaman ödeyemeyiz. Şehitlerimizin hatıralarını yaşatmak, ailelerinin yanında olmak hepimizin boynunun borcudur. Kapımız, gönlümüz Şehitlerimizin Ailelerine her daim açıktır. Şehidimize, Allah gani rahmet eylesin, mekânı cennet olsun. Bu vesile ile Şehitlerimize Allah'tan rahmet, ailelerine sabırlar diliyorum." diye konuştu.

Şehidimizin Ailesi, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz'a ziyareti nedeniyle teşekkür etti.



## OSMANİYELİ VEKİL SEYDİ GÜLSOY'DAN MEMURLAR İÇİN MÜJDE

AK Parti Osmaniye Milletvekili ve TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi Seydi Gülsoy, TBMM Genel Kurulu'nda, ilk imza sahibi olduğu "Devlet Memurları Kanunu ile Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi" hakkında bir konuşma gerçekleştirdi.

Milletvekili Seydi Gülsoy, kanun teklifinin 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nu kapsayan 30 maddeden oluştuğunu belirtti. Teklifte, özellikle sözleşmeli personelin memuriyete geçiş sürecinde yaşadığı mağduriyetlerin giderilmesi, memuriyet haklarının genişletilmesi ve kamu yönetiminde işleyişin kolaylaştırılmasına yönelik düzenlemeler öne çıkıyor.

**Kanun Teklifinin İçeriği**

**Sözleşmeli Personelin Hakları Genişletiliyor**

Kanun teklifiyle, sözleşmeli personelden memur kadrolarına geçenlerin, sözleşmeli olarak çalıştıkları sürelerin kademe ilerlemesinde değerlendirilmesi sağlanıyor. Ayrıca bu personelin, "son sekiz yıl içinde herhangi bir disiplin cezası almama" şartı kapsamındaki haklardan faydalanması mümkün hale getiriliyor.

**İstifa Eden Memurların Geri Dönüşüne Kolaylık**

Düzenlemeyle, özel sektöre geçmek isteyen veya kendi işini kurmayı planlayan memurların, daha sonra ayrıldıkları kadrolara kolaylıkla geri dönebilmelerinin önü açılıyor. Bu kapsamda, bakanlık müşavirleri, idari uzmanlar ve araştırmacıların geri dönüşlerinde kadro şartı aranmayacak.

**Mücbir Sebep Halinin Süresi Uzatılıyor**

Hazine ve Maliye Bakanlığı'na, mücbir sebep hali ilan etme yetkisi genişletiliyor. Teklifte, 6 Şubat depremi nedeniyle mücbir sebep hali ilan edilen bölgelerde (Kahramanmaraş, Malatya, Adıyaman, Hatay, Gaziantep'in Nurdağı ve İslahiye ilçeleri) sürenin 6 ay daha uzatılması öngörülüyor.

**Aile Birliği İçin Yeni Haklar**

Kanun teklifinde, eşleri yurt dışında çalışan memurlar için aylıksız izin hakkı genişletiliyor. Buna, uluslararası kuruluşlarda veya kamu sermayeli kurumların yurt dışı birimlerinde çalışan memurların eşleri de dahil ediliyor.



**Kariyer Meslek Mensuplarına Düzenleme**

Kariyer meslek mensuplarının yeterlik sınavlarının en geç 6 ay içinde tamamlanması zorunluluğu getiriliyor. Böylece personelin hakları güvence altına alınırken, kariyer meslek unvanlarının elde edilme süreci daha net hale getiriliyor.

"Milletimize Hayırlı Olsun"

Konuşmasında, kanun teklifinin başta memurlar olmak üzere tüm vatandaşlara hayırlı olmasını temenni eden Seydi Gülsoy, teklifin hazırlanmasında destek veren milletvekillerine teşekkür ederek Genel Kurul'u saygıyla selamladı.

Gülsoy'un konuşması, Osmaniye halkı ve kamu çalışanları arasında geniş yankı buldu. Kanun teklifinin yasallaşması durumunda, memurların haklarını güçlendirecek önemli değişiklikler yapılması bekleniyor.



Yeni yılınız kutlu olsun nice mutlu yıllara inşallah sağlık huzurlu bereketli olsun

**ALİ TÜFEKÇİ**



**ARZUHALCI ŞÜKRAN**

Yeni yıl, ailemize sağlık, mutluluk ve başarı getirsin. Mutlu yıllar!



**AHMET TOPAL  
TOPALLAR TİCARET**

Yeni yılın sağlık mutluluk ve başarı dolu geçmesini dilerim



2025 yılına Gireceğimiz günlerdeyiz istediğiniz her şeyin gerçekleşmesi dileğiyle. Yeni yılınız kutlu olsun

**HANİFİ BALLI  
YENİ MAHALLE MUHTARI**



2025 YILINIZ HUZUR İÇİNDE GEÇMESİ DİLEĞİYLE MUTLU HUZURLU YILLAR

**ÜMİT TEKCAN**

## OSMANİYE'DE KURAN KURSU ÖĞRENCİLERE HEDİLER VERİLDİ



Osmaniye İl Müftüsü Ali Çakmak, Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Aile Destek Merkezi bünyesinde devam eden Kur'an Kursuna ziyaret gerçekleştirdi. Müftü Çakmak, Diyanet İşleri Başkanlığı ve Türkiye Diyanet Vakfı tarafından gönderilen Kur'an-ı Kerimleri Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Aile Destek Merkezi'ndeki kursiyerlere takdim etti. İl Müftüsü ve Diyanet Vakfı Şube Başkanı Ali Çakmak, Kur'an kursunda eğitim gören öğrencilere, "Sizin en hayırlınız Kur'an-ı Kerimi öğrenen ve öğretenidir." Hadis-i şerifi kapsamında yeryüzünün en hayırlıları sizlersiniz" dedi. Çakmak, ilmin beşikten mezara kadar sürdüğünü ifade ederek, hayır dua ve iyi temennide bulunup teşekkür etti.

## OSMANİYE: GÖRME ENGELLİ VATANDAŞA BEYAZ BASTON

Osmaniye Altı Nokta Körlük Derneği Şubesi, İl Müftülüğünden temin edilen beyaz bastonu ihtiyaç sahibi görme engelliye teslim edildi. Dernek Başkanı Ziya Demez, yaptığı açıklamada, engellilerin yaşamını kolaylaştırmak için çalışmalarına ara vermeden devam ettiklerini belirtti. Engellerin dayanışma ile aşılabileceğine inandığını ifade eden Demez, şunları kaydetti: "Üyemiz Abdullah Taş arkadaşımıza Osmaniye İl Müftülüğünden temin ettiğimiz bir adet beyaz bastonu hediye ettik. Bu anlamlı destekle Abdullah arkadaşımızın günlük yaşamında daha güvenli ve bağımsız hareket edebilmesine katkı sağlamayı hedefledik. Kendisine hayırlı olmasını diliyoruz, engellerin dayanışma ile aşılabileceğine olan inancımızı bir kez daha vurgulamak istiyoruz. Toplumda farkındalık yaratmaya ve engelli bireylerin yaşam kalitesini artırmaya yönelik çalışmalarımız kararlılıkla sürecektir. Destek veren herkese teşekkür ederiz" Demez, dernek üyelerine yönelik çalışmalarına devam edeceğini sözlerine ekledi.



## MEVLANA'YI ANMA VE MUHABBET PROGRAMI MEST ETTİ

Osmaniye Sanat Kültür ve Edebiyat Derneği (OSKED) tarafından Mevlana'yı anma ve muhabbet programı düzenlendi.

Osmaniye Gençlik Merkezinde dernek üyelerinin buluşması ve Mevlana'yı anmak gayesiyle gerçekleştirilen programa eski milletvekili ve aynı zamanda dernek üyesi olan Suat Önal, Toprakkale Müftüsü Yakup Etik, Gençlik Merkezi Müdürü Bayram Bozyel, dernek üyeleri ve misafirler katıldı.

Sunumunu Ahmet Yılmaz'ın yaptığı program Kur'an-ı Kerim tilavetiyle başladı. Dernek Başkanı Talip KAZGI yaptığı konuşmada kültür ve sanat hayatına katkı sunmayı hedefleyen bir dernek kurduklarını belirterek şunları söyledi; "Temellerini daha önceden attığımız ama çeşitli sebeplerden dolayı kuruluşu geciken OSKED derneğimiz hiçbir kişiye ve kuruma rakip olarak kurulmamıştır. Gerek kültür sanat konusunda gerekse başka alanlarda hizmet etmeyi gaye edinen tüm sivil toplum kuruluşlarıyla iş birliği yaparak güzel ve faydalı faaliyetlerin artmasını arzu ediyoruz. Bu gün ilk etkinliğimizi burada gerçekleştiriyoruz ama programlarımız devam edecektir." dedi.

Osmaniye Gençlik Merkezi Müdürü Bayram Bozyel'in bu ve benzeri faaliyetler için gençlik merkezi olarak her zaman hizmete hazır olduklarını ifade ettiği ve oldukça samimi bir ortamda gerçekleşen programda Mevlana'nın şiirleri okundu, Ezgi, İlahi ve Türküler seslendirildi. Mevlana ile ilgili paylaşımlar yapıldı. Araştırmacı, emekli müze müdürü İsmet İpek Mevlana'nın izleri konulu konuşmasında Mevlana'nın Anadolu insanının ruh yapısı üzerindeki etkilerinden bahsederek Mevlevi hanelerin birleştirici özelliklerini anlattı. Programın ilerleyen dakikalarında Grup Meşale semazenlerinin sema zikri katılımcıların büyük beğenisini kazandı. Sema gösterisinin bitiminde Toprakkale Müftüsü Yakup Etik tarafından dua edilirken program teşekkürlerle ve tanışmalarla sona erdi.



Geçen yıl bizden ne götürdü bilinmez ama gelen yıl bize çok şey katacak. Önce sağlığımızın yerinde olduğu, sonra da tüm sevdiklerimizle güzel günlerde bulduğumuz bir yeni yıl olsun, bu duygu ve düşünceler ile başta esnaflarımız olmak üzere Tüm Kadirlilerin Yeni yılı kutlu olsun, mutlu yıllar!

# AHMET OKTAY

## VALİ YILMAZ 7 OCAK ŞEHİR STADYUMUN TAPU SORUNU ÇÖZDÜ

Osmaniye 7 Ocak Şehir Stadyumunun 60 yıldır devam eden tapu sorunu Valimiz Dr. Erdiñç Yılmaz'ın talimatlarıyla çözülerek tapusu, Tapu İl Müdürü Fikret Gümüştaş tarafından Valimize takdim edildi. Valilik Makamında gerçekleşen ziyarette Gençlik ve Spor İl Müdürü Yusuf Çebi de yer aldı.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, "Öncelikle bu başarıyı çalışmayı yapan Tapu İl Müdürümüzü tebrik ediyorum. Bu işi üstlenip sonuçlandırmak için mücadele veren Gençlik ve Spor İl Müdürümüzü tebrik ediyorum. 1942 yılında Gençlik ve Spor İl Müdürlüğümüze geçen bu yere 1960'da stadyum yapılıyor, ama tapu sorunu çözülmemiş bir şekilde yapılıyor ve günümüze kadar stadyum olarak hizmetine devam ediyor. Hamdolsun, yaklaşık 60 yıldır devam eden bu sorun, Tapu İl Müdürümüzün ve Gençlik Spor İl Müdürümüzün gayretleriyle çözülmüş oldu. Osmaniye'mizin bu sorununu da çözmüş olmaktan mutluyuz. Gençlik ve Spor İl Müdürlüğümüz açısından bu sorunun çözülmesi önemliydi. Stadyumu da yenileyeceğiz ve sorunsuz bir şekilde bundan sonra devam edecek. Osmaniye'mize hayırlı uğurlu olmasını diliyorum." dedi.



2025 yılının tüm insanlara sağlık, başarı ve mutluluk getirmesi dileğinde bulundu.

**İLYAS SEMERCİOĞLU**  
**Ş. MUSTAFA YAĞIZ MAHALLESİ**  
**MUHTARI**

## LÖSEV ADANA'DA YAPILAN ET VE ET ÜRÜNLERİ AİLELERE ULAŞTIRDI

LÖSEV kanser ile mücadele eden ailelerini 12 ay boyunca taze kırmızı et ve et ürünleri ile destekliyor. Mutlu Et Projesi kapsamında bu yıl da on binlerce aileye et yardımı yapılacak.

LÖSEV Kurban Bayramında yapılan vekâleten kurban bağışları sayesinde 81 ilde, yıl boyunca hastalara ve onların ihtiyaç sahibi ailelerine et ve et ürünleri desteğini ara vermeden sürdürüyor. Özellikle sağlıklı beslenme zincirinin en önemli halkalarından biri olan protein, lösemi-kanser tedavilerinde hayati önem taşıyor. Araştırmalar kansere yönelik iyileşmeyi sağlayacak fonksiyonların pek çoğu için proteinin önemini ortaya koyuyor. Öte yandan yetersiz protein alımı hastalığın iyileşmesini yavaşlatıyor ve enfeksiyonlara karşı vücut direncini azaltıyor. Bu yüzden kanser tedavisi gören hastaların, sağlıklı insanlardan yüzde 50 daha fazla protein ihtiyacı olduğu biliniyor. Mutlu Et Paketleri Adanalı Ailelere Ulaştırıldı

LÖSEV Et desteğinden her yıl on binlerce hasta ve ailesi faydalanıyor. Hastalar vakumlu ambalajlarda taze et olarak ya da LÖSEV Et Kart ile büyük marketlerden, hijyenik koşullarda, kaliteli et ve et ürünlerine ulaşıyor. LÖSEV 81 ilde yaptığı dağıtımları aralıksız sürdürüyor. Adana'da yapılan Et ve et ürünleri yardımında LÖSEV'e kayıtlı hasta ve ailelerine et ve et ürünleri sunuldu. Hasta ve aileleri "LÖSEV sayesinde ne salgın, ne yoksulluk ne de hastalık belimizi bükemedi. Sofraya ne koyacağım diye hiç düşünmedim. LÖSEV'e bağış yapan hayırseverlere biz de hayır dualarımızı sunuyoruz, Allah bağışlarını kabul etsin, Allah razı olsun" dedi.

Çocuk - Yetişkin Tüm Kanser Hastalarına Destek...

LÖSEV'e kayıtlı 95 binden fazla lösemi ve kanser ile mücadele eden hasta ailelerin yüzde 87'si asgari ücret ve altında gelire sahip, kırmızı et almakta zorlanan aileler. Kanser hastası yetişkinlerde de ekonomik yoksunluğun çok kritik seviyede olduğunu tespit eden LÖSEV, Kurban Bayramı döneminde aldığı vekâleten kurban bağışları ve yıl içinde yapılan adak bağışlarını hem çocuk hem yetişkin tüm kayıtlı hastalarına ulaştırmaya kararlı.

Siz de kanser hastalığının maddi girdabındaysanız [www.losev.org.tr](http://www.losev.org.tr) adresinden ya da 0312 447 06 60 arayarak LÖSEV'e ulaşabilir ve tüm imkânlardan faydalanabilirsiniz. LÖSEV'in mücadelesine ortak olmak isterseniz gönüllü ve bağışçı olabilirsiniz



2025 yılınız size ve sevdiklerinize mutluluk getirsin

**Adnan SARAÇ**  
S.M.MALİ MÜŞAVİR & BAĞIMSIZ DENETÇİ



2025 Yeni yılınız huzur ve mutluluk getirmesini diliyorum

**TURGUT KURT**  
**KURTOĞLU İNŞAAT**



2025 Yeni yılınız huzur ve mutluluk getirsin

**ADEM ÇUHADAR**  
**SEÇ PASTANESİ**



2025 Yeni yılınız kutlu olsun

**Canım KÜÇÜKYILMAZ**  
**BARAN KUYUMCULUK**

# ADANA VE MERSİN'DEKİ ŞİRKETLER YERİNDE İNCELENDİ

Bölgedeki enerji verimliliği alanında önemli bir rol üstlenen Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ), T.C. Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığından 2013 yılında aldığı yetki kapsamında çalışmalarını sürdürüyor. Bugüne kadar 7 şirkete Enerji Verimliliği Danışmanlık (EVD) yetkisi veren üniversite, bölgesel kalkınmaya katkı sağlamaya devam ediyor.

Adana ve Mersin'deki Şirketler Yerinde İncelendi

OKÜ Enerji Eğitim-Etüt, Uygulama ve Araştırma Merkezi'nin koordinasyonunda, Adana ve Mersin'de faaliyet gösteren EVD şirketlerine ziyaretler gerçekleştirildi. Ziyaretler sırasında Göktekin Enerji A.Ş., Adana Sanayi Odası Eğitim ve Danışmanlık A.Ş. ile Enji Enerji Yatırım Danışmanlık ve Mühendislik A.Ş.'nin çalışmaları yerinde incelendi. Ziyaretlerde, şirketlerin yürüttüğü enerji etütleri ve proje çalışmaları hakkında bilgi alınırken, personel çalışma durumları ve SGK belgeleri gibi yetkilendirme kriterleri detaylı şekilde değerlendirildi. Ayrıca, şirketlerin sahip olduğu cihaz ve donanım altyapıları incelenerek raporlandı.

Konuyla ilgili açıklamalarda bulunan OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, üniversitenin enerji verimliliği alanındaki katkılarını dikkat çekti. Uzun, şu ifadeleri kullandı: "Üniversitemiz tarafından yetkilendirilmiş EVD Şirketlerine yapılan ziyaretler ile iş birliklerinin devam ettirilmesi, şirketlerin çalışmaları hakkında bilgi alarak bölgenin kalkınmasına destek olacak süreçlerin devamlılığını

sağlamak bizler için çok önemli. Bu bağlamda hem paydaşlarımızla iletişimi koparmamış oluyoruz hem de üniversite-sanayi iş birliği kapsamında özellikle üniversitemizin ihtisas alanı ile ilgili yapılabilecek çalışmaları artırmayı hedefliyoruz." OKÜ, enerji verimliliği konusunda attığı adımlarla hem bölgesel hem de ulusal düzeyde fark yaratmaya devam ediyor.



# MEHMET AKİF ERSOY, ÖLÜM YILDÖNÜMÜNDE DÜZİÇİ'NDE ANILDI

Düziçi Gençlik Merkezi ve Düziçi Şehit İbrahim Cuma Ticaret Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri, İstiklal Marşı'nın yazarı Mehmet Akif Ersoy'u, ölüm yıl dönümünde saygı ve minnetle andı. 27 Aralık 1936'da hayata gözlerini yuman milli şair için düzenlenen anma programına İlçe Gençlik Merkezi Müdürü Adnan Topal, okul idarecileri, öğretmenler ve öğrenciler katıldı.

Etkinlik, saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başladı. Ardından, Mehmet Akif Ersoy'un hayatını anlatan kısa bir sunum gerçekleştirildi. Düziçi Şehit İbrahim Cuma Ticaret Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri, milli şairin şiirlerinden kesitler okuyarak onun eserlerini bir kez daha gün yüzüne çıkardı. Programda ayrıca Mehmet Akif'in hayatına ve eserlerine dair slayt gösterileri de yer aldı.

Duygusal anlara sahne olan etkinlik, Mehmet Akif Ersoy'un anısını yaşatmanın ve genç nesillere onun milli değerlere olan bağlılığını aktarmanın önemi vurgulanarak sona erdi.



## SILA GAZETESİ

30 ARALIK 2024 PAZARTESİ SAYI : 6273  
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 20

**YEREL SÜRELİ YAYIN**  
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR  
Kurucu Sahibi

SORUMLU  
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Ömür KILIÇ

### YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

### DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım  
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak  
No: 3/C Kadirli/OSMANİYE

### BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

### ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi: 15475-74521-45990

### YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi  
Sila Gazetesi  
0543 606 66 22

FIYATI: 4.TL

## OSMANİYE'DE DUVARsiz SINIF UYGULAMASI

Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde Cansan Hacı Bedirhan Can İlkokulu anasınıflı öğretmeni Dilek İren, Osmaniye İl Millî Eğitim Müdürlüğüyle birlikte yürüttükleri "Duvarsız Sınıflar" projesini hayata geçirdiler. Okul bahçesinde oluşturulan sınıfta velilerle birlikte öğrenciler ilgi alanlarına göre düzenlenen öğrenme istasyonlarında ders yapacak. Bahçede birçok alanda eğitim alan öğrenciler, müzik, ziraat, zanaat, bilim ve organik gibi alanlarda farklı etkinliklerle yeni şeyler öğreniyor. Geri dönüşüm malzemeleri kullanarak öğrenciler farklı eğitim istasyonları kurduğunu söyleyen projenin yürütücüsü Öğretmen Dilek İren, "Çocukların doğada daha iyi öğreneceğini düşünerekten bu duvarsız sınıfları oluşturduk ve bu duvarsız sınıflar projesine Osmaniye Millî Eğitim Müdürlüğü katkılarıyla başladık. Bu yola çıkarken öncelikle idarecilerimiz destek oldu, onun da desteğiyle birlikte Nereden, nasıl başlayacağıma karar verdim. Bu malzemeleri seçerken geri dönüştürülebilir malzemeler olmasına, doğada, evde kullanılmayan malzemeler olmasına dikkat ettim. Doğa kütüphanesi, inşaat ve tasarım atölyesi oluşturduk. Burada çocuklar kırım dokuyoruz, sistemle ilgili çalışmalar yapıyoruz. Bir vidayı söküyorlar, çakıyorlar. Çocukların da katkısı olsun diye bitki ve gözlem atölyesi de oluşturduk. Burada çocuklara bitkileri diktiriyoruz, sulatıyoruz. Onlara da sorumluluklar veriyoruz. Öğretmenin en büyük güç kaynağı velisidir. Onlar her zaman



yanımdaydılar" diye konuştu. Okullarından çok ve bu uygulamadan çok memnun olduğunu söyleyen öğrenci velisi Fahriye Atısağun, "Nehir Atısağun'un annesiyim, Nehir burada anasınıflı öğrencisi, okulumuzdan çok memnunuz aktiviteli bir okul, gelenek ve görenekleri tanıtan bir okul. Çocuğumuzu güvenle gönderiyoruz, şu ana kadar herhangi bir problem yaşamadık" dedi. -

## GAZETECİLER, "BELEDİYE BAŞKANI SEYİTOĞLU" İLE BİR ARAYA GELDİ

Kadirli Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Muzaffer Yüksel Kaya ve yönetim kurulu üyeleri, Mehmetli Belediye Başkanı Fatih Seyitoğlu ile biraraya geldi. Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Muzaffer Yüksel Kaya, Karatepe Park Otel'de Sumbas Ak Parti İl Genel Meclis üyeleri Ali Halaç ve Türker Alişan'ın da katıldığı toplantıda, Mehmetli Beldesi'ne yapılacak çalışmalardan dolayı Belediye Başkanı Fatih Seyitoğlu ve yönetimine başarılar dileklerini ileterek, "Mehmetli'de bundan önce olduğu gibi bundan sonra da güzel ve önemli çalışmalara imza atacağınıza inanıyoruz. Belediye Başkanlığı görevinizde ve çalışmalarınızda başarılar diliyoruz" ifadelerini kullandı. Mehmetli Beldesi'nde yapılan ve yapılması planlanan çalışmalarla ilgili bilgiler veren Belediye Başkanı Fatih Seyitoğlu ise memnuniyetini dile getirerek, Kadirli Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Muzaffer Yüksel Kaya ve yönetim kurulu üyesi gazeteciler ile il genel meclis üyeleri Türker Alişan ve Ali Halaç'a teşekkür etti.



## KADINLAR EL EMEĞİ ÜRÜNLERİ AİLE BÜTÇELERİNE KATKI SAĞLIYOR

Osmaniye'nin Girişimci ve Üreten Kadınlar Derneği, yöresel lezzetler ve el emeği ürünlerle aile bütçelerine katkı sağlıyor, Osmaniye'nin Girişimci ve Üreten Kadınlar Derneğinin yerelden Ulusala yolculuğu uygulama projesi devam ediyor. Osmaniye'nin Girişimci ve Üreten Kadınlar Derneğinin üyeleri proje kapsamında yufka ekmek, Manti, Yüksük Çorbası, Osmaniye yer Fıstığı ezmesi, el emeği göz nuru ürünler ve daha bir çok Osmaniye Yöresine ait ürünlerin üretimini yaparak kendi aile bütçelerine katkı sağlamanın yanı sıra Osmaniye halkına hizmet etmenin gururunu yaşıyorlar. Dernek Başkanı Havva Saçıkara Çetin; "Ben ve Birbirinden kıymetli dernek üyelerimiz kadınlar elele vererek Imece şeklinde Osmaniye'mizde üretmenin ve hizmet vermenin gururunu yaşıyoruz. Bizler aynı zamanda burada üretim yaparken mutluluğun formülünü de bulduk. Güler yüzümüzün ve ve keyifle çalışmamızın formülü imece usulü çalışmamızdır. Ürünlerimizin hijyenik bir şekilde üretimini yaparken arkadaşlarla acıyı-tatlıyı, hüznü-mutluluğu da paylaşıyoruz. Bu sebeple acı ve hüznümüz azalırken tatlı ve mutluluğumuz artıyor. Dolayısıyla gülümseyip mutlu oluyoruz ve işte buda mutluluğun formülü. Yola çıkış amacımız Osmaniye'nin yöresel lezzetlerini ve Yöresel el emeği göz nuru ürünlerini Yerel Ulusala taşımak. Biz Osmaniye'nin Girişimci ve Üreten Kadınlar Derneği olarak amaç yolumuza hedefe koşarken Paylaşmanın ve Üretmenin mutluluğun formülü olduğunu bir kez daha milletimize göstermiş olduk" sözlerine yer verdi. Osmaniye'nin yöresel lezzetlerini ve el emeği ürünlerini ulusal çapta tanıtmak için çıktıkları bu yolda, dernek üyeleri, paylaşmanın ve üretmenin gerçek mutluluğun kaynağı olduğuna olan inançlarını bir kez daha gözler önüne seriyorlar. Hem üretim hem de dayanışma temelli bu yaklaşım, yerelden ulusala uzanan bir başarı öyküsüne dönüşüyor.



## ALMEDA BAYLAN, 2025'DE SURVİVOR YARIŞACAK

Kadirli'li Almeda Baylan Televizyon ekranlarının ilgiyle takip edilen yarışma programı Survivor'un 2025 kadrosu açıklandı. Bu yıl yarışmanın Gönüllüler Takımında Osmaniye'nin Kadirli ilçesinden Almeda Baylan da yer alacak.Şehit Kansu Küçükateş Mahallesi'nde doğup büyüyen Almeda Baylan, ilk, orta ve lise öğrenimini Kadirli'de tamamladı. Kendisini Survivor parkurlarında göstermek için hazırlandığını belirten Baylan, şimdiden hemşerilerinden büyük destek görüyor. Kadirli'li vatandaşlar, genç yarışmacının başarılarına tanıklık etmek için heyecanla Survivor 2025'i bekliyorlar



## İSRAFİL AVCI 4'ÜNCÜ KEZ GÜVEN TAZELEDİ



OSMANİYE Gazeteciler Cemiyeti'nin (OGC) olağan genel kurulu yapıldı. Tek liste ile gidilen seçimde mevcut başkan İsrail Avcı 4'üncü kez güven tazeledi. OGC Binası toplantı salonunda gerçekleştirilen olağan genel kurula, mevcut 125 üyeden 75 üye katılım sağladı. Kongrenin divan başkanlığını Mustafa Düzenli, başkan yardımcılığını Öcal Çelik, katip üyeliğini ise Gökhan Demir yaptı. Saygı duruşunda bulunulması ve istiklal marşının okunmasının ardından faaliyet ve hesap raporu okundu. Tek liste ile gidilen seçimlerde İsrail Avcı başkanlığındaki liste genel kurula sunuldu ve oy birliği ile kabul edildi. İsrail Avcı başkanlığındaki OGC Yeni Yönetim Kurulu Üyeleri ise İbrahim Emül, Mustafa Bardak, Muhammed Kırklar, İsmail Karadağ, Müslüm Balko ve Kamil Şeker isimlerinden oluştu. Başkan İsrail Avcı, kongreye katılan tüm üyelere teşekkür ederek, yeni yönetim kurulu üyeleri ile yeni dönemde güzel hizmetlerde bulunma gayreti içerisinde olacaklarını belirtti. (DHA)